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nodigen u van harte uit voor de Alliantiedag
Vrijdag 20 november 2015 | 9.30 uur – 16.30 uur | Oranjerie Roermond
Een boeiende dag voor vrijwilligers, belangenbehartigers, maatschappelijke organisaties, beleidsmakers, gemeenteraadsleden, wethouders en anders geïnteresseerden.
Programma in het kort: inleidingen en debat
- Naar goed gebruik wordt er een bijdrage geleverd vanuit de wetenschap. Hans Bosselaar is onderzoeker en managing director van het Talma Instituut voor onderzoek naar werk, zorg en welzijn van de Vrije Universiteit in Amsterdam. Hij zal bijvoorbeeld in gaan op de vraag of het basisinkomen een vernieuwing van de sociale zekerheid is ? Of valt er meer te verwachte van lokale initiatieven rondom coöperaties? En wat voor rol is er voor de inzet van ervaringsdeskundigheid?
- Naast de wetenschap kijken we ook naar de lokale Limburgse praktijk met een presentatie van Bindkracht in Venlo en Samen uit de armoede Maastricht. 
- En ook de lokale politiek mogen we aan de tand voelen. 
Deze ingrediënten zorgen voor  een interessant debat: nog nadrukkelijker dan voorheen is er tijd gereserveerd voor vragen en discussie!
Verbinden en versterken 
Steeds met oog voor de mensen zelf probeert se Sociale Alliantie al 15 jaar het onderwerp armoede op de agenda te houden. Voor de komende 2 jaar met een nieuw project: De kracht van verbinden en versterken rond initiatieven van, door en met mensen met lage inkomens, waarin zij maximaal eigen regie en zeggenschap hebben.  U kunt daar een bijdrage aan leveren!
Ook vraagt de Alliantie aandacht voor de ‘Verbetervoorstellen  Armoede- en schuldenbeleid’ zoals die gebruikt worden voor de lobby richting Den Haag. Wat wilt u doen?

Om al deze informatie verteerbaar te houden zorgen we voor voldoende smakelijke en ludieke onderbrekingen. Ontwikkelaar, adviseur, creatieve duizendpoot, levensgenieter Ton Custers maakt ook muziek, schrijft teksten en zingt. Tijdens de versterking van de innerlijke mens (koffie, thee, water,  lunch, drankje na afloop) is er weer volop ruimte op kennis te maken en (na) te kletsen.
Aanmelden 
U kunt deze bijeenkomst gratis bijwonen; reiskosten zijn voor eigen rekening. Vriendelijk verzoek om u zo snel mogelijk en uiterlijk 10 november aan te melden via deze link: http://bit.ly/1LPrPzy 

In de week voorafgaand aan de Alliantiedag volgt het definitieve programma en meer informatie!

Deze Alliantiedag wordt mede mogelijk gemaakt met subsidie van de
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