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	Activiteitenbericht



	

	Lezing “Buitenspel voor kinderen anno 2017”

	


Natuurmonumenten en Speeltuinwerk Limburg (SpeL) verzorgen op dinsdagavond 9 mei in het Natuur- en Milieucentrum “de IJzeren Man” een praktijkgerichte lezing over het belang van buitenspel voor de jeugd. De activiteit is van 19.30u tot 21.30 en is gratis toegankelijk. Ouders, grootouders, jeugdgidsen en -begeleiders en leerkrachten uit het basisonderwijs zijn in het bijzonder uitgenodigd. Vooraf aanmelden kan via www.natuurmonumenten.nl/activiteiten
Natuur van / voor de buitenkids
Op dinsdagavond 9 mei aanstaande verzorgen Paul Wijenberg (Natuurmonumenten) en Carlien Schouten (SpeL) in het NME-Centrum IJzeren Man te Weert vanaf 19.30u een uitdagende lezing over het kinderspel in de natuur. Het is een feit dat de huidige generatie kinderen veel meer binnen blijft, de betrokkenheid met de natuur dichtbij verliest en de computer en de tablet gebruikt als zeer aantrekkelijke speelaanleiding. Deze lezing bespreekt de ontwikkeling en aanpak van deze trend.

Van huis-tuin- en buitenkind, IVN-Scharrelkid tot OERRR-kind: We staan dan stil bij de belangen van het buitenspel voor het kind van nu. Verder besteden we graag aandacht aan de rol en de praktijkgerichte mogelijkheden voor ouder, begeleider, opvoeder van het kind. Wat is de invloed van buitenspel op de gezondheid van het kind? Hoe wordt er gespeeld? Hoe kan (of mag?) er gespeeld in de natuur worden? Op deze en andere vragen bieden we antwoorden, tips en trucs. Natuurlijk is er ruimte voor de inbreng van de aanwezigen. We dagen iedereen graag uit om onze kinderen (weer) buiten te laten spelen, vies te laten worden en de natuur te ontdekken als boeiende en uitdagende speelomgeving. 

Dus: dinsdagavond 9 mei, 19.30u – 21.30u NME-Centrum IJzeren Man, Geurtsvenweg4 6006 SN Weert. Gratis toegang en van harte welkom! Bij voorkeur vooraf aanmelden via natuurmonumenten.nl/activiteiten.
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Noot voor de redactie:

Gelieve bij verdere interesse tot aanwezigheid, verslaggeving op maat en bij vragen om nadere informatie contact op te nemen met: Paul Wijenberg, Natuurmonumenten, telefoonnummer 06 - 55 825 111 of Carlien Schouten, SpeL. tel. 0475 310233 U bent van harte welkom!
De bijgevoegde foto’s met als ondertitel “Vies worden mag!” kunnen ter illustratie gebruikt worden onder bronvermelding “Natuurmonumenten”. 
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